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ВСТУП 

 

Ринкова система включає, принаймні, три елементи: учасників, ділові 

відносини і канали розподілу товарів. У більшості випадків виробництво і 

споживачі продукції не співпадають ні в часі, ні в просторі. Тому якими б 

різноманітними споживацькими властивостями не володів готовий продукт, на 

реальний комерційний успіх фірма може розраховувати тільки за умови 

раціонально організованого розподілу і обміну продукту, тобто збуту, мета якого 

задоволення людських  потреб. Ефективний менеджмент відіграє важливу роль в 

успішній діяльності будь-якої організації. Швидкі зміни в технологіях, 

економічна нестабільність і зростаюча конкуренція створюють умови, в яких 

підприємства повинні постійно аналізувати поточне положення і оцінювати 

перспективи своєї діяльності. 

Актуальність обраної теми дипломної роботи безперечна, оскільки 

управління збутом товарів включає перехід матеріальних цінностей від 

підприємств-виробників до споживачів. Проблема збуту розв'язується вже на 

стадії розробки політики фірми. Здійснюється вибір найбільш ефективнішої 

системи, каналів і методів збуту стосовно певних ринків. Це означає, що 

виробництво продукції із самого початку орієнтується на конкретні форми і 

методи збуту, найбільш сприятливіші умови. Тому розробка збутової політики 

має на меті визначення оптимальних напрямів і засобів, необхідних для 

забезпечення найбільшої ефективності процесу реалізації товару, що припускає 

обґрунтований вибір організаційних форм і методів збутової діяльності, 

орієнтованих на досягнення запланованих кінцевих результатів. 

Об’єкт дослідження ‒ ТОВ «ВЕНОЛ ТРЕЙД». 

Предмет дослідження ‒ процес управління збутовою діяльністю ТОВ 

«ВЕНОЛ ТРЕЙД». 

Мета випускної роботи ‒ запропонувати заходи з удосконалення 

управління збутовою діяльністю ТОВ «ВЕНОЛ ТРЕЙД». 

Виходячи з мети, в роботі поставлено завдання: 
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- визначити поняття збутової діяльності підприємства; 

- дослідити методи оцінки ефективності збутової діяльності підприємства; 

- надати характеристику фінансово-господарської діяльності ТОВ 

«ВЕНОЛ ТРЕЙД»; 

- провести аналіз збутової діяльності ТОВ «ВЕНОЛ ТРЕЙД»; 

- окреслити шляхи вдосконалення управління збутовою діяльністю ТОВ 

«ВЕНОЛ ТРЕЙД». 

Для вирішення поставлених завдань у роботі будуть використано методи 

дослідження: аналізу та синтезу; економічного порівняння; статистичного 

аналізу; графічного моделювання. 

Отримані теоретичні та практичні результати можуть бути використані для 

підвищення ефективності управління збутовою діяльністю ТОВ «ВЕНОЛ 

ТРЕЙД».  
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ВИСНОВКИ 

 

У ході проведеної роботи нами були зроблені наступні висновки. 

Система збуту товару ‒ одна з найважливіших у маркетинговій політиці 

підприємства. У збутовій політиці маркетологи торкають питань вибору 

найбільше оптимального каналу збуту, методу збуту товару, що при 

ефективному використанні безсумнівно збільшить прибуток компанії.  

У першому розділі нами було виявлено, що попит характеризується 

шкалою, що розкриває готовність покупців в даний відрізок часу купувати 

продукт за кожною запропонованою на ринку ціною. Вона показує кількість 

товару, яка споживачі купуватимуть за різними можливими цінами, при 

незмінності всієї решти чинників (тобто за інших рівних умов). На попит 

впливають різні чинники, які прийнято ділити умовно на цінові і нецінові. 

Ціновий чинник – це ціна на даний товар. І тут існує зворотна залежність: дія 

цінового чинника приводить до зміни об'єму попиту, пересуваючи його уздовж 

постійної кривої попиту в різні крапки. Серед нецінових чинників найістотнішу 

дію на поведінку покупців надають: 

а) ціни взаємозв'язаних товарів (їх називають ще зв'язані товари, тобто 

товари, які взаємозамінюють або доповнюють один одного в процесі 

споживання); 

б) доходи споживачів; 

в) смаки споживачів; 

г) очікування покупців (споживацькі очікування); 

д) розміри ринку (величина або об'єм пропозиції); 

е) число покупців (конкуренція споживачів); 

ж) реклама. 

Збутова політика – це діяльність по здійсненню вибору найефективнішої 

системи, каналів і методів збуту стосовно конкретно певних ринків. 

Найефективніші засоби стимулювання збуту на цільовому ринку: реклама 
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товару, використовування товарного знаку і технічне обслуговування проданої 

продукції. 

Нами було виявлено, що основними засобами дії в комплексі 

стимулювання є реклама, стимулювання збуту і пропаганда. Це знаряддя 

масового маркетингу на відміну від методів особистого продажу. 

Реклама ‒ це використовування продавцем платних засобів 

розповсюдження інформації для доведення відомостей про товари, послуги або 

організації; могутній засіб стимулювання. Стимулювання збуту ‒ це різноманітні 

засоби короткочасної спонукальної дії ‒ купони, премії, конкурси, заліки за 

покупку; покликані стимулювати споживацькі ринки, сферу торгівлі і власний 

торговий персонал фірми. 

Досвід провідних компаній промислово розвинених країн показує, що 

сьогодні для успіху на ринку уміння правильне будувати систему розподілу і 

збуту має колосальне значення. Логіка процвітаючих компаній базується на 

тому, що поки продукція не знаходять збуту, тобто споживача, її взагалі не 

коштує починати проводити. Слід твердо засвоїти: нічого не може відбутися в 

бізнесі, поки щось не продано. От чому побудова збутової мережі ‒ один з 

найважливіших елементів маркетингу. 

Виробництво постійно зростає, асортимент розширюється, галузь 

функціонує непогано і приносить прибутки. Нами виявлено, що реклама повинна 

бути в міру агресивної, легкої для сприйняття і приємної. Основні рекламні 

заходи плануються в 2018 році і стимулювання попиту повинне дати очевидний 

економічний ефект. Відповідальні за виконання плану рекламних заходів 

призначені менеджер по рекламі і учасники промоакцій (притягуються з числа 

студентів). 

Створення Інтернет-магазину дає можливість за рахунок оперативного 

виконання замовлення від будь-якого замовника (з будь-якого місця) розширити 

ринок збуту та підвищити об’єми продаж. 

Найбільш важливе досягнення − встановлення довірчих стосунків з 

постійними партнерами ‒ споживачами продуктів підприємства.  
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